

## 慶祝 928 教師節-領航教育，新文化札根運動， 學校特色園遊會，讓每一位孩子展露自信的笑容

本會為慶祝 928 教師節特於 9 月 22 日（六）下午 4:30 至晚上 8:30 在永康國中辦理「**社團展藝·學校特色園遊會**」，展現教師專業，行銷本市學校特色，倡導新文札根運動，期盼本市每所學校均能建立特色，並結合關心教育的團體，推動建立**學校特色發展基金**。

園遊會中共有 16 所學校報名參加特色演出【展演時間如附件】，節目橫貫中式和西式，兼容傳統與現代，動靜皆宜，高水準的表演，不容錯過；另外，工會並免費為各學校輸出大型海報組成一道**教育特色牆**，替各學校免費宣傳辦學特色，讓來參加的市民、家長及老師一眼望去就瞭解各校發展現況，見識本市學校的軟實力。除了可以一邊品嚐美食，一邊欣賞表演外，工會另備有 10 台平板電腦在整點時候均有平板電腦抽獎活動。本次園遊會盈餘將全部投入學校特色發展基金，期盼讓每一所學校都能擁有自己的特色，促進大臺南教育多元發展，教師都有發光發熱的舞台。



新聞連絡人：臺南市教育產業工會副理事長 陳杉吉 0960529108

副祕書長 施文平 0960508708